

НОВОСТЬ
17.04.2024

**В ЧЕСТЬ 95-ЛЕТИЯ НЕФТЯНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПЕРМСКОГО КРАЯ
И РЕСПУБЛИКИ КОМИ В ПЕРМИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ КНИГУ ОБ ИМЕННЫХ
МЕСТОРОЖДЕНИЯХ**

Книга «Имена на нефтяной карте: Предуралье, Урал, Тимано-Печора» содержит информацию о 44 именных месторождениях в Пермском крае, Башкортостане, Удмуртии, Коми и в Ненецком автономном округе, биографические очерки, уникальные архивные фотографии, географические и геологические сведения.

Каждая глава книги – это биография человека, чье имя занесено на геологическую карту страны, художественный очерк о нем, а также характеристика месторождения. Редактор-составитель издания, директор Музея пермской нефти Алексей Нерослов также представил в книге обзор промышленной топонимии от горнозаводских традиций до современных тенденций.

Начиная с 1929 года в Пермском Прикамье открыто более 250 месторождений углеводородного сырья. Большинство из них названы по природным объектам или населенным пунктам, расположенным поблизости. Традиция наименования месторождений в честь легендарных нефтяников, геологов, буровиков – это признание особых заслуг первопроходцев и тружеников нефтяной отрасли. Сегодня Пермский край – лидер по количеству именных месторождений.

В презентации книги приняли участие потомки тех, чьим именем названы месторождения. Издание пополнит университетские и городские библиотеки, оно ориентировано на массовую аудиторию - студентов профильных вузов, молодых специалистов и партнеров Компании «ЛУКОЙЛ», общественников и представителей власти, а также тех, кто хочет знать больше об истории нефтяной отрасли. Тираж книги – 1000 экземпляров.